

Consolidarea, modernizarea și dotarea Școlii Profesionale din str. Republicii 318 (fosta nr. 392) din cadrul Colegiului Tehnic Al. I. Cuza - Bârlad

Municipiul Bârlad a semnat în ziua de 05.05.2020 contractul de finanțare nr. 5312 privind proiectul *Consolidarea, modernizarea și dotarea Școlii Profesionale din str. Republicii 318 (fosta nr. 392) din cadrul Colegiului Tehnic Al. I. Cuza - Bârlad*, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritara 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul specific 10.2 – Creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, Apel dedicat învățământului profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, cod MySMIS 122413.

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă consolidarea învățământului profesional și tehnic din Regiunea Nord-Est prin alinierea la standardele educaționale europene.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” Bârlad prin consolidarea și modernizarea clădirii aferente corpului C1 destinat învățământului liceal tehnic și profesional (reabilitare săli de clasă și laboratoare; modernizarea spații administrative; implementarea unor soluții tehnice de obținere a unei clădiri cu o performanță energetică superioară, respectiv izolarea termică, înlocuirea centralei termice cu centrală în condensatie, instalare corpuri de iluminat cu senzori de mișcare și utilizare becuri de tip LED, instalare sistem de producere a energiei electrice pentru consum propriu cu panouri fotovoltaice și instalare sistem de producere a energiei termice cu panouri solare; realizare scară exterioară amplasată pe fațada posterioară; etc.).

OS2 Crearea unor facilități educaționale de înaltă calitate în Colegiul Tehnic „Alexandru Ioan Cuza” prin dotarea cu mobilier școlar și logistică adecvată profilului profesional și tehnologic al liceului, creându-se astfel un mediu optim pentru desfășurarea activităților didactice, auxiliare și conexe (modernizarea logisticii educaționale a Colegiului tehnic care să susțină desfășurarea orelor de studiu într-o manieră atractivă, axată pe activități practice prin achiziția de dotări specifice studiilor tehnico-profesionale pentru catedrele/laboratoarele: construcții, chimie/fizică, mecanică, industrie alimentară, informatică, mecanică auto, tehtile/pielărie, securitate și sănătate în muncă, legislație rutieră, electronică/automatizări, mecanică – CNC, turism; dotare săli de clasă, spații depoyitare, cancelarie și birouri, cabinete pentru catedre, cabinet medical; dotări pentru facilitățile de tip campus ale liceului – internat, sală de mese și bucătărie, spălătorie-urcătorie; etc.).

Implementarea proiectului se face la sediul Colegiului Tehnic ”Alexandru Ioan Cuza” corp B situat în bdul Republicii, nr. 318 (fost 392).

Valoarea totală a proiectului: 17.602.315,29 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 17.248.508,75 lei

Codul MySMIS: 122413

*Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014 - 2020*